

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek konzultanta práce

Jméno autora (ky)	Adriana Vlčková		
Název práce	Vliv roztroušené sklerózy na komunikaci a kvalitu života		
Studijní obor	Speciální pedagogika - intervence		
Konzultant práce	PhDr. Lenka Neubauerová		
Oponent práce	PhDr. Petra Bendová PhD.		
Rok obhajoby	2018		
Rozsah práce (počet): str. 55.			
Obrazová příloha	tabulky	Ne	Přílohy
Použitá literatura (počet):	57. položek + 9. www zdrojů		

Hodnocení obsahové struktury práce:

<i>Komparativní zpracování tématu práce</i>	ano		
<i>Užití zásadní odborné literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Užití zahraniční literatury a zdrojů</i>			ne
<i>Přiměřená odborná terminologie práce</i>	ano		
<i>Užití kvalitativních metod výzkumného šetření</i>	ano		
<i>Užití kvantitativních metod výzkumného šetření</i>			ne
<i>Realizace originálního metodického postupu</i>			ne
<i>Zaměření na komparativní historický náhled</i>			ne
<i>Splnění deklarovaných cílů práce</i>	ano		s výhradami

Hodnocení formálních kritérií práce:

<i>Užití předepsaného rozsahu práce</i>	ano		
<i>Vhodná grafická úprava stránkování a textu</i>	ano		
<i>Užití akceptované formy citací</i>	ano		s výhradami
<i>Vhodná jazyková úroveň práce</i>	ano		
<i>Přiměřený rozsah literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Přiměřená forma příloh</i>			ne

Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)

- a) Předložená bakalářská práce nesoucí název „Vliv roztroušené sklerózy na komunikaci a kvalitu života“ je tématem originálním a vzhledem k progresi onemocnění velmi aktuálním, vzhledem k volbě tématu je patné, že autorka má povědomí o této problematice.
- b) V teoretické části bakalářské práce jsou popsány základní teoretické poznatky k dané problematice, na škodu práce je, že autorka nešla hlouběji do této oblasti. Přechod mezi jednotlivými kapitolami a jejich členění je dosti necitlivé. Kapitola o komunikaci je velmi minimalisticky zpracovaná, zvláště ve vztahu k osobám s roztroušenou sklerózou, by zasloužila hlubšího rozpracování, k problematice získané dysartrie.
- c) Praktická část je vedena autorčinou poctivou snahou o přiblížení skutečné životní situace jednotlivých osob s tímto onemocněním, což se odráží v jednotlivých kazuistických studiích. Na škodu je, že autorka nešla hlouběji, ale vzhledem diagnóze a zdravotnímu stavu osob lze přístup pochopit, kladně hodnotím doplnění práce o rozhovory s logopedem a sociální pracovnící, též autorčin empatický přístup ve vztahu k osobám s roztroušenou sklerózou.

Zásadní připomínky k formální úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)

Nadpisy, číslování kapitol

Otázky k obhajobě práce:

(konkrétní otázky, příp. s vyjádření váhy důležitosti jejich zodpovězení pro obhajobu)

a, Z hlediska dostupnosti služeb, co nejvíce postrádají osoby s touto diagnózou?

Výsledné zhodnocení práce a závěr posouzení:

Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na BP.